
 نقا ط (  5)   التمرين الأول : 

i. حيحة . فقط ص هااحد , ثلاث إجابات من أسئلة هذا التمرين  سؤال ليلي ك 
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ii. خطأ  "أو "صوابـــ "بأمامه  أجب والسؤال  رقمفي كل مرة  انقل" 
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 الفارغة مجموعة ال وتقاطع مجموعة الأعداد الكسرية النسبية ومجموعة الأعداد الصماء ه (2

 نقاط ( 6)     التمرين الثاني : 
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 عناصر المجموعات التالية :حدد

 𝐵   هي مجموعة الأعداد الصحيحة النسبية في 𝐴 . 

𝐶     هي مجموعة الأعداد العشرية النسبية في 𝐴 . 

         𝐷    هي مجموعة الأعداد الكسرية النسبية في 𝐴 . 

𝐸    هي مجموعة الأعداد الصماء في 𝐴 . 

 نقاط (  4)   التمرين الثالث : 
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 وحدد دور كل منهما . 𝑏و 𝑎لعددين  لالدوريتين أوجد الكتابتين العشريتين  (1

4,16بين أن   (2 + 0,83 = 5. 

 نقاط (  5)   التمرين الرابع :

𝑁ليكن العدد      = 5𝑎8𝑏   حيث𝑎  و مئاتهرقم𝑏 . رقم  آحاده 

 اعط كل الإمكانيات ( . )  15قابلا للقسمة على  𝑁ليكون العدد  𝑏و 𝑎أوجد  
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